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Treći sastanak Zelene mreže PGŽ održao se u srijedu, 27. rujna 2023. na otoku Krku, a
domaćin nam je bila Udruga za poljepšavanje Omišlja u suradnji s kolegama i Tranzicijske
inicijative otoka Krka – TIKO.

“Zeleni” sastanak okupio je ukupno 21 osobu, većinom prethodno uključene, no i neke nove
dionike koji su se odazvali pozivu kako bi doprinijeli radu ove Mreže.

Ispred domaćina, Zoran Skala predstavio je relevantan rad njihove otočke građanske
inicijative, nakon čega je uslijedila radionica s ciljem prikupljanja mišljenja i ideja lokalnih
dionika u vezi važnih okolišnih prioriteta što na otoku Krku, što od značaja za cijelu
Primorsko-goransku županiju, kako bi se na temelju istih gradile osnove za aktivnosti u
nastavku projekta, odnosno aktivirali građani okupljeni u Zelenu mrežu.

Nakon radionice, sudionici su se podijelili u dvije grupe i to prema prioritetnim temama
Zelene mreže: Prehrambena (ne)sigurnost i Obnovljivi izvori energije.
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Ukupno 8 sudionika grupe Prehrambena (ne)sigurnost detektiralo je sljedeće važne
problematike kao i elemente koje je važno zagovarati i osigurati kroz suradnju s
donositeljima odluka:

visoka razina nerazumijevanja i nezainteresiranosti donositleja odluka i opće
populacije građana za ozbiljnost situacije po pitanju prehrambene nesigurnosti i vrlo
malog postotka proizvedene hrane u PGŽ (svega 4% osoba zaposleno u sektoru proizv
odnje hrane)
3 glavna segmenta koja hitno treba adresirati i osigurati su: 1. jestivi krajobrazi, 2.
održavanje lokava u višestrukoj ulozi (obrana od požara, pojilišta za životinje, uloga u
mikroklimi), 3. skloništa od vrućina (podzemne garaže, spilje, tuneli)
što Zelena mreža treba poduzeti: adresirati ovu temu među javnosti i donositeljima
odluka na regionalnoj razini i učiniti ju jednom od predizborih tema.
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Skupina koja se fokusirala na temu obnovljivih izvora energije kao ulogu Mreže je iznjedrila
ideju o organiziranju okruglog stola sa svim važnim donositeljima odluka i dionicima u
području električne energije kako bi detektirali točke zajedničke suradnje i podrške istima.
Članovi Zelene mreže koji su kapacitirani u ovom području imaju za ponuditi vrlo konkretna,
stručna i specifična znanja kojima bi utjecali na veću razinu informiranosti građana i
motivaciju za postavljanje solarnih panela kao i financijske uštede građanima koje bi im
postavljanje istih donijelo. Također, jedna od predloženih ideja je i apel donositeljima odluka
da se pokrene program postavljanja solarnih panela za zgrade u javnoj funkciji (vrtići, škole,
fakukteti, bolnice), a jedna od ideja je da se sve političke stranke aktivne u Županiji upita
kako adresiraju ovu problematiku u svojim aktualnim kao i nadolazećim predizbornim
programima kako bi građanima, kao budućim glasačima pomogli donijeti iniformiranu
odluku relevantnu za glasanje na nadolazećim izborima.

Aktivnosti su dijelom WP 4 – Ongoing participatory mapping of the green players / Događaj
4.1 Local workshops to keep collecting stakeholders’ inputs for the local activities i WP 5 –
Strengthening the connection / Događaj 5.1 – Workshops and the Group Scenario
Interviews: Visions of green future(s)

Partneri

Za provedbu projekta u Hrvatskoj zaduženi su Udruga Žmergo i Filozofski fakultet
Sveučilišta u Rijeci, u Italiji Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor
Vergata iz Rima, u Poljskoj Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta
Nikola Kopernik iz Toruńa te Institut za sociologiju, dok su u Grčkoj partneri udruga
Euracademy i Općina Karditsa.

Financiranje

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u iznosu od 414.313,00 €, a dijelom je
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programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno, “Građani, jednakost, prava
i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021. godine, a koji će biti aktivan do
2027. godine.


